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Jelenléti kovetelmények. Alairast csak az kaphat, aki részt vesz az eléadasoknak legaldbb x%-an és a gyakorlatoknak legalabb
70%-an. Kivételes esetben egy gyakorlatrol vald hianyzds a parhuzamosan meghirdetett megfelelé gyakorlaton vald igazolt
részvétellel potolhatd. A jelenlétet minden alkalommal ellendrizziik.
Félévkozi szamonkérések: 2 darab 90 perces (egyenként max 60 pontos) zarthelyi dolgozat.
1.zh. Ideje: 7. hét. Témaja: Vektoralgebra. Komplex szdmok aritmetikdja. Valos szamsorozatok, hatarérték szamitas. Valos
egyvaltozos fliggvények alapvet6 tulajdonsagai. Fiiggvény hatarértéke, folytonossaga.
2.zh. Ideje: 12. hét. Témaja: Differencidlszamitas és alkalmazasai. Alapfogalmak, kozépértéktételek, L'Hospital szabaly,
fliggvényvizsgalat, szélsoérték feladatok. Integralszamitas és alkalmazasai. Hatarozott integral, integral tulajdonsagai,
primitiv fliggvény keresés, integralfiiggvény, Newton-Leibniz formula.
Az alairas megszerzésének feltétele— a jelenléti feltételek teljesitésén tal a 0. zarthelyi sikeres megirasa, a félévkozi zarthelyik
mindegyikébdl a maximalisan elérhetd pontszam legalabb 30%-anak elérése. A BevMat targy egy korabbi félévben valo sikeres
elvégzése megfelel a 0. zarthelyi sikeres megirasanak. A 0. zarthelyit beleszamitva a hdrom zarthelyibdl kettd potolhatd. Az elsé és
masodik zarthelyi potlasa a szorgalmi idészak 13-ik hetében torténik. Ekkor nem elégtelen zarthelyi is potolhatéd akkor, ha a masik
ketté egyike sem volt elégtelen. Ekkor a javitd zarthelyi eredménye 1ép a kordbbi zarthelyi eredménye helyébe. A potlasi
iddszakban lehetdséget biztositunk egy eredménytelen zarthelyi dolgozat 0ijboli potlasara, kiiloneljarasi dij megfizetése mellett.

Azok a hallgatok, akik korabban szereztek alairast, a TVSz 15§ (12) bekezdésére figyelemmel valaszthatnak az alabbi két
lehetdség kozott:

a. Ujra megirjak a zarthelyi dolgozatokat. Ekkor az ott elért eredményt fogjuk figyelembe venni. Az alairast ilyenkor elvesziteni
nem lehet.

b. Aki a fenti lehet6séggel nem él, az az érvényes alairasaval vizsgazhat. A vizsgajegy megallapitasanal félévkozi munkajukat az
alairas megszerzése minimalis szintjének, vagyis 30%-nak fogjuk tekinteni.

A vizsgajegy kialakitasa

A targy vizsgajeggyel zarul. Csak alairast szerzett hallgato jelentkezhet vizsgara. A vizsga egy 90 perces irasbeli és esetleg szobeli
részbdl all. A sikeres vizsga el6feltétele a vizsgan megszerezheté pontok (ami megegyezik az els6é és masodik zarthelyin elérhetd
pontok Osszegével) legalabb 40%-anak elérése. A vizsgajegy kialakitasa a TVSZ 15.$ (10) bekezdésével 6sszhangban a félévkozi
zarthelyi dolgozatokon és a vizsgan mutatott teljesitmény egylittes figyelembevételével torténik: a zarthelyik pontjainak Osszegét
0,4 szorzdval, a vizsgadolgozaton elért pontokat 0,6 szorzoval vessziik figyelembe, ezutan az 6sszpontszamhoz viszonyitva:

0-40% elégtelen, 41-55% elégséges, 56-70% kozepes, 71-85% jo, 85-100% jeles.

Legalabb kozepes eredmény esetén a hallgatd szobeli vizsgan vehet részt. Ezen megtarthatja, egy jeggyel javithatja, vagy ronthatja
az osztalyzatat.
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